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Бережна: Найменша заявка на "Тисячовесну" потребує 1
тис. грн фінансування, а найдорожча – 438,5 млн грн
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Зеленський про українську культуру:
Виглядає образливо, що треба віддати життя,
щоб на нашу державу звернули увагу
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Програма "Тисячовесна" має бути щорічною –
Зеленський
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Програму "Тисячовесна" поширять на книги в
2027 році – Зеленський
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Бережна про почесні звання в культурі:
Визнання має залишатися, але не бути
інструментом дофінансування низьких
зарплат
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Бережна до абітурієнтів: Україна – це країна
неймовірних соціальних ліфтів
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Зеленський: На програму "Тисячовесна"
подано вже понад 1000 заявок
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Донька Бережної Осака стала наймолодшою
гостею презентації книги про Трипілля
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Бережна: Українська державність має значно
глибші корені, ніж нав’язувала російська
пропаганда
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Бережна до українця за кордоном: Якщо ти
вирішиш залишитися там – у нас для тебе є
план
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Бережна: субсидії на оренду для книгарень
можуть впровадити з 1 липня, а запуск
"єКниги" для новонароджених залежить від
Ради
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Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики – міністерка культури України Тетяна
Бережна повідомила, що найменша заявка на програму підтримки культурного продукту
"Тисячовесна" потребує фінансування в 1 тис. грн, а найдорожча – 438,5 млн грн.

Як передає кореспондент агентства "Інтерфакс-Україна", Бережна під час події з нагоди
старту відбору проєктів ініціативи "Тисячовесна" в четвер в Києві, розповіла, що загалом на
проєкт подано 2634 заявки.

За її словами, зокрема, 554 завки в напрямку аудіовізуальних шоу та відеороликів для
соціальних мереж; 449 – ігрові фільми та серіали; 468 – неігрові (документальні) фільми та
серіали; 236 – фільми для дитячої аудиторії та анімація; 337 – у сфері сучасної музики; 314
– у сфері перформативного мистецтва; 226 – у сфері візуального мистецтва.

Бережна зазначила, що загальний запит ініціативи перевищив в 4,8 раза бюджет ініціативи,
а у сфері неігрових фільмів і анімації та дитячого контенту запит перевищує фінансування в
10 раз.

Серед іншого, віцепрем’єрка розповіла, що: частка дебютів складає в середньому 15-20%;
найактивніший аплікант подав 11 заявок; найменша заявка потребує фінансування в 1005
грн, а найбільша – 438,5 млн грн.

За словами Бережної, понад 60% синопсисів кінопроєктів містять прямі або метафоричні
посилання на повномасштабне вторгнення; 35% ігрових фільмів містять молодіжну
тематику; у всіх трьох кінотреках є тема жіночого погляду на війну.

Прийом заявок на участь у програмі "Тисячовесна" завершився 4 червня. На проєкт подано
2634 заявки. Комісія прийняла до розгляду 1151 заявку у семи напрямах на суму на 10,8
млрд грн, серед яких 17% є дебютами.

Напрямки-лідери за кількістю поданих заявок на даний момент: аудіовізуальні шоу та
ролики для соцмереж – 270 заявок; грові фільми та серіали – 238 заявок; неігрові
(документальні) фільми та серіали – 180 заявок.

До 12 червня триватиме технічний відбір – конкурсні комісії Мінкультури, Держкіно та
Держмистецтв перевірятимуть документи всіх поданих кандидатів на коректність
оформлення. Після цього проєкти, що відповідають вимогам, перейдуть до другого етапу
конкурсу – експертного оцінювання.

Списки учасників, які пройшли технічний відбір, та візьмуть участь у другому етапі
ініціативи, будуть опубліковані на сайтах "Тисячовесни", Мінкульту, Держкіно і
Держмистецтв.

Експертне оцінювання стартує 17 червня та триватиме до 28 липня. Саме на цьому етапі
відбудеться комплексна фахова оцінка поданих проєктів понад 120-ма експертами, перелік
яких затверджено урядом.

Розподіл заявок між експертами в кожному напрямі проведуть у форматі відкритої
трансляції. Кожен проєкт оцінюватимуть п’ять незалежних експертів за десятьма
критеріями, серед яких: відповідність поданого проєкту тематиці та конкурсу; відповідність
кошторису творчому задуму; професійність команди; потенціал залучення аудиторії;
художня та змістова цінність; оригінальність ідеї; суспільна значущість та потенційний
вплив; інклюзивність, безбар’єрність і різноманіття; реалістичність реалізації; досвід
команди у втіленні подібних проєктів.

За результатами оцінювання буде сформовано перелік учасників, які продовжать участь у
наступному етапі конкурсу – пітчингу.

Фінальні пітчинги у форматі фестивалю відбудуться з 12 до 16 серпня. Учасники
презентують проєкти експертам та конкурсним комісіям, які визначать переможців
програми.

Як повідомлялося, Міністерство культури 3 квітня дало старт подачі конкурсних заявок за
ініціативою зі створення українського культурного продукту (раніше "1000 годин
українського контенту", тепер – "Тисячовесна"). Прийом заявок тривав до 4 червня, а
фінальний пітчинг проєкту відбудеться 12 –16 серпня.

На реалізацію цієї програми в державному бюджеті на 2026 рік передбачено 4 млрд грн. За
словами віцепрем’єр-міністерки з гуманітарної політики – міністерки культури України
Тетяни Бережної, у цьому році на програму "Тисячовесна" максимально буде виділено 80%
від 4 млрд грн, тобто 3,2 млрд грн.

Бережна також повідомила, що міністерство пропонуватиме закласти кошти на програму
"Тисячовесна" в державному бюджеті на 2027 рік. Також за її словами в наступному році
проєкт планують поширити на книги і онлайн-ігри.
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Україна переважає росіян за напрямком FPV-
дронів і продовжує збільшувати перевагу –
Сирський

США розпочали атаку на Іран – CENTCOM

Гнатов: влада шукає механізми демобілізації та
готує рішення щодо підвищення виплат
військовослужбовцям

Зеленський: За рік після створення угруповання
СБС уражено російських цілей на майже $40
млрд

Російські БпЛА атакували два цивільних
торговельних судна у Чорному морі
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Джон Гілі подав у відставку через розбіжності із
прем'єром щодо видатків на оборону – ЗМІ

СБУ: на Тернопільщині викрито керівників ТЦК, які
завищували кількість мобілізованих у звітах

У Києві запрацювали понад 400 нових елементів
централізованого оповіщення міста

Брюссель не коментує зустрічі послів деяких країн
ЄС з дипломатами МЗС РФ: Переговори щодо миру
відбуваються в різних форматах

Українські дрони уразили логістичні хаби окупантів
на Луганщині – Третій армійський корпус

Зеленський підписав указ, що регулює питання
звільнення військовослужбовців ДПСУ

СБУ заочно повідомила про підозру співробітнику
ГРУ РФ, який вербував українських дітей для
диверсій і терактів в Одесі

У п'ятницю вночі у західних та центральних
областях – значні дощі, вдень в Україні – грози

Україна переважає росіян за напрямком FPV-дронів
і продовжує збільшувати перевагу – Сирський

В Україні в п'ятницю очікуються дощі та грози, в
окремих районах град
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